## Lichtenrader BC 25 e.V.

Vorstand www.lbc25.de



Lichtenrader BC 25 e.V - Halker Zeile 151 - 12305 Berlin

An alle Mitglieder des Lichtenrader BC 25 e.V.

Berlin, den 11.02.2025



## **Einladung zur ordentlichen Hauptversammlung 2025**

## des Lichtenrader BC 25 e. V.

am Freitag, den 14. März 2025, Beginn um 19:00 Uhr (Einlass um 18:30 Uhr) im Gemeinschaftshaus Lichtenrade, Lichtenrader Damm 212, 12305 Berlin (Eingang Barnetstr.)

## **Tagesordnung:**

- Eröffnung und Begrüßung durch den Geschäftsführer
- 2. Formale bzw. organisatorische Abstimmungen
- 3. Ehrungen
- 4. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
- 5. Bericht der Jugendleitung
- 6. Bericht des Trainers der 1.Herrenmannschaft
- 7. Finanzen
  - a. Bericht des Schatzmeisters
  - b. Bericht der Kassenprüfer über das Geschäftsjahr 2024
  - c. Haushaltsentwurf für 2024 Aussprache und Bestätigung (§5 Absatz 6 der Satzung)
- 8. Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2024
- 9. Wahlen der Kassenprüfer für die Geschäftsjahre 2025 und 2026
- 10. Wahlen des Vorstandes (§6 Absatz 1 der Satzung)
- 11. Bestätigung des Jugendvorstandes (§5 Absatz 6)
- 12. Wahl des Ältestenrates (§6 Absatz 8 der Satzung)
- 13. Anträge gemäß §13 der Satzung (Satzungsanträge)
- 14. Anträge gemäß §5 Abs.7 der Satzung (Sachanträge

Die Satzung und die Jugendordnungen kann auf der LBC-Homepage (www.lbc25.de) unter "Verein"-"Satzungen u.ä." eingesehen werden. Das Protokoll der JHV 2024 sowie die Anträge auf der JHV 2025 (ab 01.03.2025) können auf der LBC-Homepage unter "JHV2025" sowie auf der Geschäftsstelle eingesehen werden.

Anträge müssen bis zum 28.02.2025 in der Geschäftsstelle eingegangen sein. Später eingegangene Anträge können nicht mehr behandelt werden. Abgabe persönlich, per Post-Einschreiben, per eMail: vorstand@lbc25.de

Der Vorstand

**Geschäftsstelle** Lichtenrader BC 25 Halker Zeile 151 12305 Berlin Tel.: (030) 74681195 Fax :(030) 60507756 Öffnungszeiten: Dienstag und Donnerstag 18.00 – 20.30 Uhr

Tel.: (030) 60507753 Fax: (030) 60507754 vorstand@lbc25.de

1.Vorsitzender Gunther Bethke 2.Vorsitzender Marco Pesaresi

Geschäftsführer Thomas Galjad 1.Jugendleiter Guido Frommholz

**Bankverbindung** Berliner Sparkasse IBAN: DE77100500001330007766 **BIC: BELADEBEXXX**